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Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschäftsordnung des Rates 
Ihre Anfrage vom 16.04.2015 betr. Flüchtlingsunterbringung. 
 
 
Sehr geehrter Herr Müller, 
 
Ihre kleine Anfrage vom 16.04.2015 betr. Flüchtlingsunterbringung beantworte ich wie folgt: 
 
Frage: 
Kann die Stadtverwaltung für alle Ortschaften schon im Vorfeld mögliche Containerstandorte 
benennen und diese veröffentlichen, um möglichst frühzeitig die entsprechenden 
Bürger zu informieren? 
 
Antwort: 
Eine Liste mit den entsprechenden, möglichen Standorten ist in der Vorbereitung und wird dem 
Rat schnellstmöglich zur Kenntnis gebracht. 
 
Frage: 
Wie ist der derzeitige Stand für den Bau des Wohnheims in Walberberg (Zeitplan)? 
 
Antwort: 
In Abhängigkeit von dem Vorliegen des benötigten Baurechts ( Bebauungsplan ) wird eine Fer-
tigstellung bis Mitte 2017 angestrebt. 
 
Frage: 
Wird das Wohnheim in Merten, Brahmsstraße, definitiv 2019 abgemietet? 
 
Antwort: 
Das Belegungsrecht der Stadt Bornheim endet 2019. 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
gez. Wolfgang Henseler, Bürgermeister 

 
 
An das Ratsmitglied 
Herrn  
Heinz Müller 
 

 


